



ústecký kraj

Program DofE na Gymlovo

Hledáš nějakou výzvu, která se dá zvládnout? Chceš se zdokonalit v tom, co tě baví, a ještě k tomu získat certifikát, který se ti bude hodit pro budoucí studium i kariéru? Zkus DofE!

DofE je výzva, díky které se donutíš na sobě pravidelně pracovat. Zapoj se a vyber si dovednost, pohyb a dobrovolnictví, kterým se chceš věnovat. Na závěr tě čeká dobrodružná expedice s kamarády.

CO JE PROGRAM DOFE

Mezinárodní cena vévody z Edinburghu Česká republika (DofE) je vzdělávací program, který ve více než 130 zemích světa podporuje mladé lidi v dlouhodobém rozvoji.

JAK FUNGUJE PROGRAM DOFE

Program je pro všechny ve věku od 14 do 24 let.

Spočívá v tom, že se pravidelně věnuješ aktivitám ze tří oblastí, každé z nich 1 hodinu týdně. Oblasti DofE jsou pohyb, dovednost a dobrovolnictví. U každé aktivity si stanovíš určitý cíl, který tě bude motivovat a posouvat dál. Na závěr ještě absolvuješ týmovou expedici v přírodě. Celou svou cestu programem zaznamenáváš do online aplikace, a když potřebuješ pomoc, máš k dispozici vedoucího, který ti poradí.

Za přímý vstup do bronzové úrovně zaplatíš 200 Kč, do stříbrné úrovně 400 Kč a do zlaté úrovně 600 Kč. Pokud jsi už splnil předchozí úroveň, poplatek za navazující úroveň se snižuje na 200 Kč. V případně postupu z bronzové úrovně na zlatou platíš poplatek 400 Kč. Nejvýše tedy zaplatíš 600 Kč za všechny úrovně.

Absolvováním získáš mezinárodní certifikát, který se ti bude hodit, když se budeš hlásit na univerzitu. Zaměstnavatelé po celém světě jej uznávají jako důkaz nabytých dovedností (schopnost spolupráce, komunikace a další) a ochoty udělat něco pro druhé. Kromě toho dostaneš odznak, který tě zařadí do celosvětové rodiny absolventů. DofE totiž funguje ve více než 130 zemích!

Svůj certifikát a odznak převezmeš na slavnostní ceremonii z rukou významných osobností.

Od školního roku 2023/24 se i Gymnázium Lovosice k programu připojilo a umožňuje svým studentům bronzovou, stříbrnou nebo zlatou plaketu získat. K 8 milionům úspěšných absolventů programu z celého světa se letos připojí i někteří naši studenti.

Více informací najdete na webu programu: <https://dofe.cz/>.

Vedoucí DofE na Gymlovo: Mgr. Jitka Musilová